
Consideran mayoría de
brasileños que gobierno de Temer
tendrá mala gestión

La Habana, 3 jun (RHC) Casi 90 por ciento de los brasileños considera que la gestión del gobierno
provisional que encabeza el presidente Michel Temer terminará siendo entre mala y pésima, según los
resultados de un sondeo de la prensa local.

Al reseñar los resultados del muestreo, la Revista Fórum hizo notar la extraña ausencia de encuestas de
opinión de las instituciones tradicionales una vez separada del cargo la presidenta Dilma Russeff, el
pasado 12 de mayo, después de que el Senado Federal admitiera iniciarle un proceso de juicio político.

Esa publicación reveló que el grupo de opinión pública Ibope realizó la semana pasada un levantamiento
cuyos resultados nunca divulgó, los cuales mostraban un aumento en la confianza de la población con
relación a la primera mandataria.
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